UNi 4

HAaMSUATIZH

4.1 YDIMVANTITILITHHNANTTIDY

4.1 14aRIHDNIT DRI YIA londasnnduinanthdanaunaznilaatimavy
] > 3 .
Sp3e rannlaeniRuaismidanouaz nihaadmdousesa

» 1 » »
4.1 2TalsnnsuiimnsessnuuummMens AN e dumiiu
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4.2 wanmiseenuymotlasanan)

Exampie 1 s@nlapninaeimihdanay ga 3 m yuiadusmuguinmaueuninfi 30 cm 1sa8aamun 27,000

TRUUAUMAN M, 1.5 AU-IAT M, 1 AU-1AS, fc” 240 ksc, fy 4000 ksc, Mosnummantuuazimanlaenini

igdasninasiindianan

Input & Output
anugsvaum (h) 3 m
wumduHIUARINaYeuEY (D) 30 cm
wiminaseiaunuig: (P) 27000 kg
Lannudnsssuiinunan (M) 1500 kg-m
L Tnmuﬁﬁmammumuy) 1000 kg-m|
’ fihtalsinyssnounia (£, ') 240 ksc
MERNTINVBINENESN (£y) 4000 ksc
TTUSHN 3 cm
swananin (d) 16 mm
ywamamlneninan (d) 6 mm
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Inf21}):= HAMIBBAULY
Famdu h/D = 10, < 15 #afwenthumdu

marumornEnfu

2
FusnTwiaim (Ag)=%—xn = 706.858 cm?

saTatnutdsfininfusndafaemampm P=Ag (0.25f. " +£,pg)  (Pg) =

0.0136268 (0.0l = p;f: < 0.08)
UBnmundnfufdoms  (Rae ) =pgxiq = 9.63219 cm?®
#nfu (Bonldinbniu = 6 - DBLE (A, = 12.0637)
mErmuOmnsEnUReninfion
D= (D-2 (=) } +2 {dupen ) = 25.2
o? £
P,=0.45(—5-1) =— = 0.0112653
De £,
. . L .
FufmIvirre-arinleenindo (Aﬂ:ﬁ“;i = 0.282743 cm?
13
=dwvsaninleenindin (S, ) = D P = 3.9839 cm
c L]
Aty donltiudmlasn = RBE @ 3.9839

Interaction Diagram

0000
- 50000
40000
P (kg) 30000
200006
10000

0
0 500 1000 1500 2000
M (kg-m)

6-RB16 (Main Steel)
RB6 @ 3.9839 (Hoop)
Column Width 0.3 m.
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Exampie 2 wnlosninduimhAadiidonsgiags 3 m arwndsveamihdmeimiiy 25 cm usadaniuinu 2

ar o o
THNUARASOULAUNED M, 1.5 $U-A3, fc’ 240 kse, fy 4000 kse, IBBnUULMANTULazIMANIasnnd)

iwdaanndonJufmaoneada isSumanduduinan

Input & Output
anusvsnal (h) 3 m |
anunTRrsmidaR (t) 25 cm
wminnIsieuunuE (P) - 27000 kg
LiGmdaatsuununin (4,) . 1500 kg-m

LA 1 IuddnTeuLALMEN (M,) 0 kg-m|
momlirrewmaunia (£, ') 240 ksec |
mannnvsuningiy (£,) 4000 ksc

spzin 3 cm

sumtnaniu_ (d) 15 mm
mnawamisemndm (d) 3 mm
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In[58]:= HAMITARALUL

#ahEm h/t = 12, < 15 &nfwenhuniu

.

mewhu s nniniu

Wudhnldamn  (Ag) =txt = 625 cm’
Saminudefdnbusindefifaomymmms P=hg (0.25f. ' +£3pg) 7 (Pg) =

0.0105 (0.01= 2% <0, 08)

Ubrmuviinfudioms (Ag) =pg xRy, = 6.5625 cm?®

#anfu Eenldiminiiu = 6 - DB15 (Bs = 10.6029)

munmerinUaemniinr

De={t-2 (3usbi) ) +2 (Puenn )

20.2

0.0143562

t? £
P,-o.qs(n—cz-“u %

2
HuthnIwerreaniintlapmniins (Ai);i%""ﬁ_ 0.282743 cm?

=tmfrpavdntaomniny (S;) =

3.8993%6 cm

4 R;
Dc By

#ufu Sanlfindmbsen = RB6 @ 3.89996

Interacticn Diagram

50000
40000
P (kg) 30000 .
20000 H

: L O SO,

10000

|

i
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750
M (kg-m)

6-RB15 (Main Steel)
RBE6 @ 0.039 (Hoop)
Column Width 0.25 m.
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43 wamsaspsumanlasnfm

A o 1 o ¥
Example 3 @asn@oamindanay 43 3 m visdunmuguona 1@ 1f1 30 cm H3IHAAWLNY 50,000 kg

UNUMEN M, 1 AU-1uAT, fo' 240 kse, fy 4000 ksc, Tpenuuumantuunzmianlasniniu

idaanidpantinganan

Input & Output
aNNRHtEY (h) 3 m
vAduHUquEnN Ry (D) 30 cm
wminnizhasunue (P) 50000 kg
TuunvRassuununin (M) 1000 kg-m
Lo, umunﬁ’eT‘muununMg,) 0 kg-m|
y Mmisdalwivsansunda (£. ') 240 ksc
fdnmnresninein (£,) 4000 ksc
WHEUN 3 cm
Tweaniu (d) 16 mm

TeMENURENINRE? (d) 6 mm
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In{86]:= HRMTERAULU 5

Samu h/D = 10. = 15 dadwmifhuandu

mwrrasasEniu
DZ
Authnbdon  (Ag) =7 = 706.858 cm’
Sarsnudefhinfusafetinoannmms P=0.858, (0.25f."+£,p,) 7 (D) =
0.0145114 (0.01s =5% . ¢.08)
WhrmuninBudioms (R, ) =pgxdg = 10.2575 cm?

dnfu denldminiu =
6 ~ DBL6 (Rs = 12.0637)

wrfonwimleon= min{D, 4.8 (Pum) 1. 6 {Gupom) ) = 25.6 cm

#odu i danltindnudesn = RB6 @ 25.6

Interaction Diagram

50000 .

40000

30000
P (kg)

20000

10000

0 500 1000 1500 2000 2500
M (kg-m)
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: wd 4 o o
Example 4 mmaam“n'm“ﬁmnﬁmauuwrmqa 3 m AnupvvsamhAs@umiy 30 cm usaBRAILAU 75,

ARTDULAUNEN M, 1.5 §U-WA3, M, | Fu-aws, Fo” 240 ksc, fy 4000 kse, Tioenuvumanduunzmdmlasnin

ielasmdiplfimioneads ieSuninfiudurnan

Input & Output

In{i123]:=
anuvana (h) 3 m
AR TRIRIMNAAET (L) : 30 cm
wintnpizhaaumues (P) 75000 kg
Iuuudaasaunnundn (M, ) 1500 kg-m

. Tanusnasaunnunin (M) 1000 kg-m]|
" ez iovenounia (£ ') 240 ksc

mAnTInveunamain (£,) 4000 ksc
ITHEAN 3 cm
SwmnEnan (d) 20 om
suramanlasningos (d) [3 mm
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Infi24]):=
HEMIasnNULL

famEm h/t = 10. = 15 &afwanifundu

mymomrnEniu

uthnivmmn  (Ag) =txt = 900 cm?
Farutnudefldnfusndofisnmammn P=0.858;(0.25E. ' +£,pq) 7 {Pg) =

0.0237745 (0.01 < 23% <0, 08)

Ag

Ubrmuviinfufidiaants  (Rg) =pgxd, = 21.3971 o
Safu WdanidvBinbu =

7 - DB20 (A, = 21.9911)
wrelvauindeen= min(D, 4.8 (duwen) ¢ 1- 6 (Dutnsu) ] = 28.8 cm
iu w@enlduainieen = RB6 @ 28.8

Interaction Diagram

70000{ \

60000
50000
P (kg) 20000
30000
20000
10000

0 4
0 1000 2000 3000 4000
M (kg-m)
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3 L J 3 ‘i @ o &
Example 5 irnlasnifgamhdaadimaeniudigs 3 m Anndisveamhdma iy 25 cm fugmyeamivda)
cm USISAMMINL 75,000 kg TUNURRATSUINUMAD M, 1.5 AU-1UAT, M, 1 AU-uA3, fc 240 ksc, fy 4000 ksc,

q4 a o -3
manguuazmanlneninde

iasnausUfinaundun

Input & Output

Inf{138)]:=
anugvaEr (h) - _ 3 m
UM RYBImNaalE (b) | 25 ocm
ammveamidaa (t) 30 om
wmtnnIsiaunuay (P) 7500 kg

T « | AR DYRINOUNTR (£ ') 240 ksc ;

mfnnnrsaninedn (£,) 4000 ksc
TSusN 3 cm
wawmdnin (d) 19 mm
nemamlasninisn (d) 6 mm

Inf139j:=

HEMIBBNUNY 7

Smmwiu h/t = 10. = 15 &uhoamubuedu

mwhuTRIHEniu

futhnldein  (Bg) =bxt = 750 cm?
SarnadafmBnthsdaffnomunmms P=0. BS5AG{0.25f." +£.pg) ¢ {Pg)=

0.0301471 (0.01 =< 25 < 0.08)

UhnouinfudiBms (A, ) =pgxRy = 22,6103 cm?

sinfu danldminiu =
8§ - DB19 (B, = 25.1327)

zuadpanandesn= min{D, 4.8 {Pwen) s 1+ € {Sudnga) } = 28.8 cm

siiu fenlthmdmisnn = RB6 @ 28.8





